
Proč je černé tričko horší než
bílé?

„S tímto světem zacházíme, jako bychom měli druhý v kufru.“
- Jane Fondová, americká herečka 

Máte před sebou tři trička různé barvy. Které si
oblečete ve velkém horku?

1.

Máte před sebou papíry různých barev. který z nich se zahřeje
nejvíc? S použitím Infralampy je Přesně 3 minuty zahříbejte a
následně pozorujte termokamerou. Nakonec zapište teplotu
předmětů. 

3.

Počáteční hypotéza 

Finální výsledek 

Albedo a jeho princip2.

Albedo – procentuální podíl odraženého záření daným povrchem  
z celkového dopadajícího záření na daný povrch 



Jak to teda vlastně funguje?

Co v přírodě má podle vás vysoké albedo? 

Které předměty na Zemi, jenž vidíme běžně kolem sebe, mají nízké albedo?
Šlo by je nějak upravit?

Jak změna albeda ovlivňuje změnu klimatu?

Na zemi dopadá sluneční (elektromagnetické) záření, kam se řadí
krátkovlnné ultrafialové záření (UV), viditelné a krátkovlnné infračervené
záření. 
Část krátkovlnného záření dopadajícího na Zemi je přeměněno na
dlouhovlnné (tepelné) záření. Toto záření je následně Zemí vyzařováno do
atmosféry a částečně i zpět do vesmíru. Významná část dlouhovlnného
záření je ale v atmosféře zachycena a vyzařována zpět k zemskému
povrchu. 

Proč je část dlouhovlnného záření zachycena v atmosféře? A
jaké to má důsledky?
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